
　Ｂ－１　環境意識アンケート集計

１年 ２年 ３年 全体
0回 67 82 50 199
1回 148 151 154 453
2回 11 20 12 43
３回以上 2 10 12
合計 707

１年 ２年 ３年 全体
０回 9 14 13 36
１回 54 48 27 129
２回 43 55 49 147
３回 61 45 61 167
４回 19 20 17 56
５回 22 31 20 73
６回 8 12 7 27
７回 12 17 15 44
８回 2 2 1 5
９回 0 0 2 2
１０回以上 3 10 14 27
平均 3.3

１年 ２年 ３年 全体
おにぎり 125 124 97 346
パン 151 121 126 398
弁当 17 32 12 61
ドリンク 173 56 142 371
お茶 66 69 66 201
ファーストフード 14 21 8 43
惣菜 3 10 7 20
雑誌 23 41 23 87
お菓子 146 132 115 393
その他 8 5 13 26

４　エコバッグを利用していますか。
１年 ２年 ３年 全体

Ａ　利用している 14 12 20 46
Ｂ　利用していない 213 242 207 662

708

５　レジ袋はどのように処分していますか。
１年 ２年 ３年 全体

Ａ　ゴミ袋として再利用 180 198 160 538
Ｂ　資源ごみにする 26 42 47 115
Ｃ　燃えるごみとして捨てる 27 20 20 67

720

６　ごみの分別に取り組んでいますか。
１年 ２年 ３年 全体

Ａ　積極的に取り組んでいる 60 114 90 264
Ｂ　まあまあ取り組んでいる 146 117 105 368
Ｃ　あまり取り組んでいない 18 16 20 54
Ｄ　ほとんど取り組んでいない 8 7 11 26

712

７　北都の王座エコバッグを購入しようと思いますか。
１年 ２年 ３年 全体

Ａ　思う 3 13 19 35
Ｂ　思わない 99 115 121 335
Ｃ　まだわからない 129 126 89 344

714

１　あなたは一日に何回コンビニやスーパーを利用しますか。

２　１週間平均では何回利用しますか。

３　主に何を買いますか。
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